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Értékesítési rekorddal nyitotta az évet a BMW Magyarországon 

+++ A tavalyi első negyedéves értékesítési eredményét 24,5%-kal múlta felül a BMW 

Magyarországon +++ 1 870 darab értékesített modellel továbbra is a bajor márka vezeti a 

hazai prémium piacot +++ Kiegyensúlyozott modellkínálat: fej-fej mellett az öt 

legkeresettebb modell +++ A márciusi piaci bevezetést követő néhány hétben több mint 

50 darab Debrecenben gyártott BMW iX3 modellt adtak át a hazai ügyfeleknek +++ 

A BMW Group Magyarország 2026 első negyedévében 24,5%-kal növelte BMW modelljeinek 

eladásait a tavalyi év azonos időszakához képest, így a bajor márka továbbra is őrzi vezető 

pozícióját a hazai prémiumszegmensben. A január és március közötti időszakban összesen 1 870 

darab BMW modell talált gazdára Magyarországon. 

A modellpaletta kiegyensúlyozottságát jól mutatja, hogy a legnépszerűbb modellek rangsorában 

rendkívül szoros verseny alakult ki. Az első helyen a BMW 5-ös sorozat és a BMW i5 végzett 

252 darabos értékesítéssel, amelyet szorosan követett a BMW X5 (235 darab), valamint a BMW 

X1 és BMW iX1 páros (226 darab). A negyedik helyen a BMW X3 és BMW iX3 (224 darab), 

míg az ötödik helyen a BMW 4-es sorozat és a BMW i4 (205 darab) végzett. 

A tisztán elektromos meghajtású modellek iránti kereslet továbbra is stabil: a BMW által 

értékesített járművek 12,4%-a tisztán elektromos hajtású volt az első negyedévben. 

„A modelljeink iránti kiegyensúlyozott kereslet jól mutatja, hogy ügyfeleink számára valódi 

értéket jelent a technológiai nyitottságunk. Portfóliónk minden hajtáslánc és szegmens mentén 

képes maradéktalanul kiszolgálni a különböző mobilitási igényeket. Az első Neue Klasse 

modellünk, az iX3-as sikere minden várakozást felülmúl, a debreceni gyár az elmúlt hetekben 

már a második műszakot is elndította, hogy az ügyféligényeket mielőbb ki tudjuk elégíteni. Külön 

öröm számunkra, hogy a márciusi piaci bevezetést követően már több mint 50 darab Debrecenben 

gyártott, a jövő BMW modelljeinek irányát is kijelölő BMW iX3 modellt adhattunk át 

ügyfeleinknek. A közelmúltban bemutatkozott új BMW i3-as, valamint az év során érkező 

további újdonságok reményeink szerint, lendületben tarthatják a márka értékesítését az év 

hátralevő részében is” – hangsúlyozta Gombos Zoltán, a BMW Group Magyarország ügyvezető 

igazgatója.  
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2025-ben a BMW Group 2,46 millió darab gépkocsit és több mint 202 500 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 133,5 milliárd 

eurós összbevételével a vállalat a 2025-ös pénzügyi évben 10,2 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2025. december 31-i összesítés 

szerint a BMW Group világszerte 154 540 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalatcsoport stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, amely mindegyik termékét meghatározza – a beszállítói 

hálózattól kezdve, a sorozatgyártás fázisain keresztül, egészen az életciklusokat követő újrahasznosításig. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 

X: http://www.x.com/bmwgroup 
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